

మహా ఉదయం

మార్పు కోసం ...

TAMILNADU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను

హైదరాబాద్, ఆమరావతి
కేంద్రాలుగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
(అక్రిడేషన్ కలిగి ఉన్న)
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు
ఇచ్చుటలు, నియోజకవర్గం సుండలాలకు
విలేకరులు కావలెను

సురిన్ని వివరాలకు సంపాదించండి
ఫోన్:9154842842

బిజెపి సకలజనుల సౌభాగ్య నినాదం పేరుతో



మేనిఫెస్టో ప్రకటన

పది అంశాలతో కార్యాచరణ విడుదల
పెట్రోల్, డీజిల్ పై వ్యాట్ తగ్గిస్తామని హామీ
ఆరు నెలలకోమారు ఉద్యోగాల కల్పన
మహిళలు, నిరుద్యోగులు, రైతులకు
మేలు చేకూరేలా పలు హామీలు

2లో

పొట్టి కార్యాలయంలో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన అమిత్ షా
తెలంగాణలో జోరుగా ప్రచారం చేపట్టిన అమిత్ షా

బిఆర్ఎస్ గెలుపుతోనే

అభివృద్ధి సాధ్యం

తెలంగాణ బతుకు గతంలో బచ్చన్నపేట చెరువు
చేర్యాల చైతన్యం ఉన్న గడ్డ
రెసన్యూ డివిజన్, ఇంజనీరింగ్
కాలేజీ ఏర్పాటు
చేర్యాల సభలో సిఎం కెసిఆర్



చేర్యాల, నవంబర్ 18 (మరో ఉదయం):

సమైక్య రాష్ట్రంలో తెలంగాణ ప్రజల గతి, బతుకు బచ్చన్నపేట చెరువులానే ఉండేదని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. జనగామ నియోజకవర్గంలోని చేర్యాలలో జరిగిన బిఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరై... భారీగా హాజరైన ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. 'చేర్యాల బాగా చైతన్యం ఉన్న గడ్డ. చేర్యాల నాకు ఇష్టమని రాజేశ్వర్ రెడ్డి చెప్పింది. నింజనే నాకు ఇష్టం. మీకు తెలుసు. ఇక్కడ గుడిలో నా క్లాన్ మేట్లు రాధా..పోరా ఆని పిలుచుకునేలోళ్ళే కొన్ని వందలవంది ఈ ప్రాంతంలో ఉన్నారు. అద్దునూరు, మద్దునూరులో, తరిగొప్పులలో ఎంతోమంది ఉన్నారు. వాళ్ళంతాకు నా ప్రాణమిత్రులు' అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. నేను సిద్దిపేటలో ఇంటర్మీడియట్ చదువుకుంటున్నప్పుడు చేర్యాలలో హిందీ చెప్పే సార్ ఉండే. సైకిల్ మీద రోజూ వచ్చిపోతుండేవాడిని. సైకిల్ మీద రోజూ చేర్యాలకు సిద్దిపేట నుంచి వచ్చి హిందీ నేర్చుకొని పోయిన.

మిగతా 2 లో

నేడు రాష్ట్రానికి రానున్న
ప్రియాంక గాంధీ
హైదరాబాద్, నవంబర్ 18
(మరో ఉదయం):



బెల్లంపల్లి, చెన్నూరుల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి

- బాల్క, సుమన్, దుర్గం చిన్నయ్యలను తరిమి కొట్టాలి
- మేడిగడ్డతో కోట్లు మింగిన కెసిఆర్
- ధరణికి ముందు రైతుబంధు ఎలా ఇచ్చారో చెప్పాలి
- కాంగ్రెస్ ప్రచార సభలో పిసిసి చీఫ్ రేవంత్ పిలుపు



కాంగ్రెస్ ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ ఉగ్రవాదం

నేరాలలో రాజస్థాన్ కు అగ్రస్థానం
ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విమర్శలు
భరత్ పుర్, నవంబర్ 18 (మరో ఉదయం):

ముఢోల్ లో
దత్తత తీసుకుంటా

ముఢోల్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీని గెలిపించండి
ముఢోల్ లో దత్తత తీసుకుంటాను
బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం వేర్వేరు కారు
మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే ప్రజల బతుకులు దుర్భరమే
బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 18 (మరో ఉదయం):
రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం వేర్వేరు కారు... అవన్నీ ఒకటేనన్నీ.. ఆ కూటమి తెలంగాణలో మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే ప్రజల బతుకులు దుర్భరమవుతాయని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. ముఢోల్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీను గెలిపిస్తే... దత్తత తీసుకుంటానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే అవినీతికి పాల్పడుతుందని విమర్శించారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో అవినీతి ఎక్కువ అయిపోయిందని అన్నారు.



మిగతా 2 లో

కాంగ్రెస్ బిజెపిలకు ఓటు వేస్తే కామారెడ్డి అంధకారమే

కెసిఆర్ గెలిస్తే కామారెడ్డి అభివృద్ధిలో ముందంజలో ఉంటుంది.
ప్రతిపక్షాలు కల్లబొల్లి మోసం మాటలు నమ్మకే అసలుకే మోసం.

కామారెడ్డి న్యూస్ మరో ఉదయం 18 నవంబర్

కామారెడ్డి అభివృద్ధి చెందాలంటే ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి కామారెడ్డి నియోజకవర్గాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే కామారెడ్డి నియోజకవర్గం అన్నారు ఆగం కాకండి ఒక్కసారి ఆగమైతే బదు సంవత్సరాలు ఆరు నెలలకు ముఖ్యమంత్రి మారుతారని పెద్ద మల్లారెడ్డి కాచాపూర్ బిబిపేట్ జనగామ గ్రామాలలో బిక్యూర్ మండలంలో రోడ్ షోలో మంత్రి కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు గ్రామస్థులు బోవాలతో డప్పు వాయిద్యాలతో స్వాగతం పలికారు ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ శనివారం బిబి కాఫీ ప్రతి పక్షాలపై నిప్పులు చెరిగారు మరియు రాష్ట్రంలో మూడోసారి బిఆర్ఎస్ గెలుపొంది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పదవి బాధ్యతలు చేపడతారని కామారెడ్డిలో కామారెడ్డి రూపురేఖలు మార్చుతామని మంత్రి కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు గతంలో కరెంటు కష్టాలు ఏ విధంగా ఉండే ప్రజలు అలోచించాలన్నారు గతంలో ఇంత వరి ధాన్యం పండుతుండే నా అని ప్రశ్నించారు గత రెండుసార్లు గెలిచిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకున్నామన్నారు బీడీ కార్మికులకు కార్మికులకు పెన్షన్ ఇస్తున్న ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పెన్షన్ లు కెసిఆర్ అన్నారు కలిసి వచ్చే కాలానికి నడిసాచ్చే కాదుకు ఇచ్చిన చందాగా కామారెడ్డికి కేసీఆర్ వస్తుందన్నారు మోడీ పెంచిన ధరను కెసిఆర్ తగ్గిస్తుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ గంప గోవర్ధన్ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ ప్రేమ్ కుమార్ ఎంపీటీసీలు వార్డు మెంబర్ తదిరులు పాల్గొన్నారు



జనసేన, టీడీపీ సారధ్యంలో 'గుంతల ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారేణ'..

రాష్ట్రంలోని రోడ్ల
దుస్థితిపై
రెండ్రోజులపాటు
ఆందోళన
టీకెఎస్ వేదికగా
జనసేన అధినేత
పవన్ కళ్యాణ్
పిలుపు



కొత్త రూపం దాల్చి మళ్ళీ విజయభంజనున్న కరోనా!!

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 18 (మరో ఉదయం):
కరోనా వైరస్.. రెండేళ్లు ప్రపంచాన్ని గడగడలాడించింది. లక్షల్లో ప్రాణాలను బలి తీసుకున్న ఈ వైరస్ కొత్త రూపం దాల్చి మళ్ళీ విజయభంజించేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. ఇప్పటికే ఓ.మి.క్రాన్ వెరియంట్ ఉత్పన్నంవరతనమైన బీబీ 2.86 లేదా పిరోలా రూపంలో కోవిడ్ 19 టైటన్లో వ్యాపించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు దీని ప్రభావం భారత్ పై కూడా పడనుందని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. కోవిడ్ కొత్త వెరియంట్ వల్ల తీవ్ర స్థాయిలో ప్రపంచం ఉండకపోవచ్చు కానీ.. ఈ వ్యాధి లక్షణాలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వైద్యులు చెబుతున్నారు. కోవిడ్-19 నోకిన వారిలో రుచి రుచి, వాసన కోల్పోవడం ప్రధాన లక్షణం. అయితే ఈ కొత్త వెరియంట్ బీబీ 2.86 లేదా పిరోలా నోకిన వారిలో అతిసారం, అలసట, నొప్పి, అధిక జ్వరం, ముక్కు కారటం, గొంతు నొప్పి వంటి లక్షణాలు కనిపిస్తున్నాయని, దీని ప్రభావం ముందుగా ముఖంపై పడుతుందని వైద్యులు చెబుతున్నారు. కళ్లలో మంట, చర్మంపై దుద్దుళ్లు కనిపిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఈ వైరస్ శ్వాసకోశ వ్యవస్థను ప్రభావితం చేస్తుందని అంటున్నారు. బీబీ 2.86 లేదా పిరోలా రూపంలో ఓ.మి.క్రాన్ వెరియంట్ వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతుందని, కేసుల సంఖ్య రోజురోజుకు పెరిగిపోతుందని యూకే హెల్త్ సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ వెల్లడించింది. దీంతో ఈ వ్యాధిని ఎదుర్కోవేందుకు డీకాల్ ప్రవారాన్ని యూకే ప్రభుత్వం ముప్పురం చేసింది. ముఖ్యంగా వృద్ధులు, పిల్లలు, రోగనిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉన్న వారిపై యూకే హెల్త్ సెక్యూరిటీ దృష్టి పెట్టింది.



